



【登封】

修炼“少林功夫” 打造世界历史文化旅游名城



美丽的登封全景

▶走在宽敞洁净的少林大道上,你会发现,登封愈发清爽宜人,背后的高山依然高耸。这个郑州市空气质量最好的城市,在2018年,似乎更加低调,但与登封人交流后,你会发现:心里憋着一股劲的登封人,公务员变得更加勤勉敬业了,老百姓变得更加务实宽容了,这座以文化、生态、旅游为特色的城市,正在走向平衡发展、科学转型的2019年。□东方今报·猛犸新闻记者 郭晋平 通讯员 张雪霞 韩心泽/文图

跑了三次没办成 代办助力三天办结

2018年12月11日,登封市代办中心副主任李小芳收到一条该市西旅游开发区主任的短信,称恒大项目建筑方多次前来中心工商质监窗口办理分公司营业执照未果,希望能给予协助办理。

接到反映后,李小芳和代办科科长范少伟一起,第一时间赶到工作现场了解情况。原来因为恒大建筑方中铁建设集团有限公司更换了办事人员,致使3次前来办理营业执照仍未按要求提供齐全申请材料,没有办成事。

了解到实际情况后,为尽快解决问题,经李主任、范科长与工商质监窗口郭峰妹科长协调,现场指

导项目方材料准备事宜,并承诺:“只要材料符合要求,可特事特办,当场打印发放营业执照。”

12月13日一早,中铁建设集团有限公司工作人员就来到工商质监窗口,郭科长在审核材料合格之后,当场为其发放了营业执照。

2018年,在登封像这样的事例不胜枚举,自该市成立投资项目代办中心以来,已与16个相关的职能单位负责人签订了代办承诺责任书,截至10月底,中心共受理各类代办项目421家,办结421家。高效代办,大大提升了代办质量和代办效率,优化了登封投资环境。

全国百强县排名上升28位

2018年,登封市围绕“一个定位”(即:围绕建设郑州国家中心城市次中心的定位),实施“两大战略”(即:实施开放创新双驱动战略),发挥“三大优势”(即:充分发挥登封的生态、文化、旅游三大优势),坚持“四大原则”(即:坚持生态优先、多元融合、城乡统筹、区域协同四大原则),落实“五大举措”(即:高标准规划建设城市,多产业深度融合发展,深层次保护生态环境,全方位推进社会建设,大力度开展效能革命),打造“五个功能区”(即:打造成郑州国家中心城市产业转型升级创新区、新型城镇化示范区、生态涵养区、国际旅游目的地核心区、华夏历史文明传承创新示范区),加快建设天

地之中世界历史文化名城、少林功夫国际旅游目的地城市,开启了建设郑州国家中心城市次中心新征程。

在战略部署的指引下,2018年登封全市经济社会发展质量不断提高,前三季度,全市实现生产总值497.1亿元,同比增长6.1%;地方财政收入完成34.6亿元,同比增长9.4%,其中一般公共预算收入21.5亿元,增长20.5%。

2018年12月4日,中国社会科学院财经战略研究院县域经济课题组发布了《中国县域经济发展报告(2018)》,登封在全国综合竞争力百强县榜单中名列65位,比2017年的93位强势上扬28个位次。

总投资855.4亿元建重大产业项目39个

2018年,登封坚持把产业培育摆在经济工作的首要位置,把结构优化和转型升级作为首要任务,坚持做强现代工业、做大文化旅游产业、做优现代农业,加快推动资源型经济向绿色、低碳、融合、智能型经济转变。登封市先后开工非晶产业园一期等重大工业项目33个;开工了投资210亿元的嵩岳桃花源、投资200亿元的嵩山特色小镇一期等10余个超十亿元文化旅游项目;以“嵩山记忆”乡村旅游品牌建设为引领,高标准建设范家门等6个郑州市美丽乡村试点;成功入

选全国第四批旅游标准化示范县(市)试点单位。

登封还加快实现以人为核心的新型城镇化。坚持以山映城、以水润城、以绿荫城、以文化兴城、以业兴城,大力实施县城建设提质工程。全年完成市政基础设施项目43个,太室阙游园等公共设施建成投用,强力推进保护嵩山和世界文化遗产集中整治活动,谋划了机登洛城际铁路、郑少洛高速拓宽等重大基础工程,环嵩山旅游公路改建工程全面开工,少洛高速登封西扩建工程、汝登高速白坪收费站等建成投用,投资7.2亿元实施

南水北调登封供水工程。

登封依托郑州国际少林武术节、嵩山论坛等重大活动,整合招商资源,先后成功引进了投资180亿元的复华文旅国际度假区、投资66亿元的宝莱特动态二维码等重大产业项目39个,总投资达855.4亿元。登封市创新创业综合体建成投用。2018年,登封基本完成全市生态保护红线划定工作,初步构建了“山体、森林、湖泊、湿地、农田、林网、城市”七大生态体系。被评为全省平安建设优秀县(市),群众安全感排名位居全省县(市)第13位。

党建引领高质量发展

2018年以来,登封主动服务郑州国家中心城市,打造郑州国家中心城市产业转型升级创新区、新型城镇化示范区、生态涵养区、国际旅游目的地核心区、华夏历史文明传承创新示范区“五个功能区”,取得了良好成绩。这得益于登封坚持以党建高质量引领经济社会发展高质量。

登封全市非公企业和社会组织党组织覆盖

深度融入郑州中心城市建设

量由2017年的919家增加到2018年的2498家,覆盖率由原来的不足50%提高100%;坚持以党建引领乡村振兴,创新开展“党建领航·六村联创”活动,在全市范围内开展基层党组织建设、脱贫攻坚、产业发展、人居环境、社会和谐、乡风文明6类红旗村创建,每年从每类创建中分别评选出10个红旗村(社区);坚持以党建优化经济发展环境,集中查处了一批职能部门

“中梗阻”等违规违纪干部,真正实现了以党的建设高质量引领经济社会发展高质量。

2019年,登封将坚持把结构优化和转型升级作为首要任务,坚持培育战略新兴产业、改造传统优势产业“两条腿走路”,在做强现代工业的同时,坚持做大文化旅游产业,加快推动资源型经济向绿色、低碳、融合、智能型经济转变,积极创建省级森林城市。

建设国家中心城市之

环郑一圈



洛阳市龙门派出所民警走访群众听民意

为进一步拉近与辖区群众距离,密切警民关系,扎实做好基层基础工作,近日,洛阳市公安局龙门派出所民警深入辖区沿街商铺开展入户走

访工作。

走访期间,民警将近期辖区发生的刑事、治安案件,尤其是沿街商铺被盗典型案例,向商铺负责人进行了通报,讲解了犯罪

分子的作案伎俩,分析了发案特点和规律,宣传了防盗、防抢、防骗知识,提醒广大业主进一步增强防范意识,落实防范措施,不给犯罪分子可乘之机。交流过

程中,民警广泛征求群众对公安机关意见建议,力求在今后工作中更贴近实际地为辖区群众办实事办好事。

此次走访活动共征集群众

建议和意见10余条,解答群众问题20余次,密切了警民关系,营造了安全、和谐、稳定的良好社会治安氛围。①

赵大伟